## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

УКАЗАІ	НИЕ
2025 г.	<b>№</b> У
г. Москі	ва

## О внесении изменений в Указание Банка России от 3 сентября 2024 года № 6836-У

На основании статьи  $9^2$ , частей первой и четвертой статьи  $73^1$ , частей первой, третьей, шестой и восьмой статьи  $76^9$ , частей первой, третьей, шестой и восьмой статьи  $76^{9-11}$  Федерального закона от 10 июля 2002 года № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)», частей 1, 4, 5 и 7 статьи  $35^1$  Федерального закона от 27 июня 2011 года № 161-ФЗ «О национальной платежной системе»:

1. Внести в Указание Банка России от 3 сентября 2024 года № 6836-У «О порядке взаимодействия Банка России с кредитными организациями, некредитными финансовыми организациями, лицами, оказывающими профессиональные услуги на финансовом рынке, и другими участниками информационного обмена при использовании ими информационных ресурсов Банка России, в том числе личного кабинета, а также о порядке и сроках

направления уведомления об использовании личного кабинета и уведомления об отказе от использования личного кабинета» следующие изменения:

1.1. Пункт 1.3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Электронные документы должны подготавливаться участниками информационного обмена с использованием размещенной на сайте Банка России информации, указанной в абзацах втором и третьем настоящего пункта.».

- 1.2. В абзаце девятом пункта 3.1 слова «и писем о подтверждении получения процессуального документа по делу об административном правонарушении, направленного Банком России,» исключить.
  - 1.3. Пункт 4.5 признать утратившим силу.
- 2. Настоящее Указание вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Председатель

Центрального банка

Российской Федерации

Э.С. Набиуллина

<sup>1</sup> Зарегистрировано Минюстом России 3 октября 2024 года, регистрационный № 79699.